
- 1 - 

厚生文教委員会会議録 

 

１．開催年月日 

   令和７年 ７月１５日   開会 １０時００分  閉会 １０時４４分 

２．開催場所 

   委員会室 

３．出席委員名 

   沖 久 教 人   多 賀 信 祥   松 本 周 平   多 賀 紀代子 

   木 尾 容 子   西 村 慎次郎   荒 木 謙 二   西 田 久 志 

   佐 藤   豊 

４．欠席委員名 

   な し       

５．その他の会議出席者 

  （１）議 長     山 下 憲 雄 

  （２）委員外議員   な し 

  （３）事務局職員 

   事 務 局 長  岡 崎 祐 一   事 務 局 次 長  藤 井 隆 史 

   主 任 主 事  谷 井 一 裕 

６．傍聴者 

  （１）議 員   ０名 

  （２）一 般   ０名 

  （３）報 道   ０名 

７．発言の概要 

委員長（沖久教人君）  皆さん、おはようございます。 

 ただいまから厚生文教委員会を開会いたします。 

 

〈議長挨拶〉 

 

〈提案１件について、執行部へ意見を照会し、次回協議することに決定。〉 

 

〈行政視察について〉 
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委員長（沖久教人君）  前回、視察先について正副委員長に一任をいただいておりました

ので、候補地の案を作成いたしました。 

 資料のほうを御覧ください。よろしいでしょうか。 

 行政視察候補地（案）というものを御覧いただいていると思います。 

 簡単に説明しますと、皆様からいただきました案、高齢者、福祉、それから学校の統廃

合、図書館、窓口ＤＸというくくりで案をいただきました。それらを基に副委員長と候補地

の選定を事務局含めてさせていただきました。 

 上から１つ目として、愛媛県四国中央市の子ども若者発達支援センターＰａｌｅｔｔｅ、

資料につきましては、皆様御覧いただいていると思いますので、簡単に説明をさせていただ

きます。 

 ２つ目としまして、愛媛県八幡浜市の中学校の統合、これは３つの中学校を統合して旧校

舎を使って約４００名でスタートをしているというところがありました。 

 ３つ目、愛媛県大洲市、これはスクールバスということで、大洲市で統廃合後のスクール

バスを公共機関と連携してスクールバスを運行しているということで上げさせてもらいまし

た。 

 ４つ目なんですが、皆様の提案いただいた中には文化財保護についてはなかったんです

が、６月定例会でも伝為朝の件が出まして、文化財についてもちょうどいい場所が保護条例

を全部改正をしたということで、案にはなかったんですけどもここには入れさせてもらいま

した。 

 ５つ目の徳島県石井町の見守りサービス「ＣＯＣＯＭＯ ｂｙ ＳＵＵＭＯ」、リクルー

トと町が協働しまして、子供の見守りからスタートして約６年でお年寄りの見守りまで、ビ

ーコンというものを持ってもらって見守りの方に、それで子供からお年寄りを見守るという

取組を民間とやっているということで入れさせてもらいました。 

 最後、６番目、愛媛県宇和島市、窓口ＤＸ、これは西村委員から御提案いただいたもので

あります。窓口ＤＸということで、所管が難しいかなと思われる点もあるんですが、以上６

個の候補地を上げさせていただきました。 

 この候補地につきまして、皆様から御意見をお伺いしたいと思います。いかがでしょう

か。 

委員長（沖久教人君）  今、皆様から御意見をいただきました。 

 ４番目の西予を外した５つの視察先で、委員長、副委員長に任せていただくということで

よろしいでしょうか。 
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〈異議なし〉 

 

委員長（沖久教人君）  それでは、この５つの中で行程表を組んでいきたいと思います。 

 次に、どの週で行くかということなんですけども、資料のほうを御覧ください。 

 行政視察スケジュールということで、事務局に既につくってもらっている中で、先ほども

出ました大洲が選挙の関係で受入れが不可ということでありますが、どの週で実施するかと

いうことについて、皆さんの御意見をお伺いいたします。 

委員（荒木謙二君）  先ほど、正副委員長に箇所等々はお任せしとんですが、そちらの対

応等を含めて早急にやっていただいてお示しをしていただければいいじゃないかと思いま

す。 

委員長（沖久教人君）  荒木委員のほうから、今、正副委員長のほうでということであり

ます。このスケジュール表を見てもらいましたら、もう２０から２４日で行程表を組ませて

いただけたらと考えておりますが、いかがでしょうか。 

委員（佐藤 豊君）  一昨日、消防組合議会も１０月中に視察に行きたいということで、

６から１０の間と２０から２４日の間でどんなでしょうかという形を打診されたんです。

今、この時点では、なかなかまだどっちにするかということまでは消防組合議会は決まって

ないんですが、その辺のことを消防組合議会とか、清掃施設組合とか、組合議会の日程等々

が分かれば、そこに重ならんような形で日程調整していただければありがたいなという、確

認していただいて。 

委員長（沖久教人君）  今、佐藤委員のほうから組合、消防、それから清掃の視察も加味

してということでありましたが、いかがでしょうか。 

副委員長（多賀信祥君）  我々井原市議会としては、先にもう日程を決めてしまって、向

こうに合わせてもらうというほうがええんかなと思うんで、委員長が言われたように２０か

ら２４で、先に行程表を組んで、情報を向こうへ出してもらうというほうがいいんかなと思

います。 

委員長（沖久教人君）  副委員長のほうから、議会が先に日程を組んで組合のほうに打診

をするという御意見でありますが、いかがでしょうか。 

 

〈異議なし〉 

 

委員長（沖久教人君）  それでは、２０から２４で早急に行程を組んで、組合のほうにも

打診をさせていただくということでお願いします。 
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〈その他〉 

〈なし〉 

 

〈議長挨拶〉 

 

委員長（沖久教人君）  以上で厚生文教委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


